

## Záznam

zo zasadnutia Komisie obchodu, služieb, cestovného ruchu a regionálneho rozvoja  
zo dňa 05.09.2017

V Galante dňa 06.09.2017

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Predseda komisie Mgr. Biró v úvode privítal všetkých prítomných, privítal nového člena komisie Mgr. Barcziho a otvoril zasadnutie komisie. Následne predložil návrh programu rokovania, kde bod č. 2 zaradil ako bod č. 4 a ostatné body sa posunú vyššie. Takto navrhnutý program komisia schválila počtom hlasov 3 za a 1 sa zdržal.

### Schválený program:

1. Otvorenie
2. Vyhodnotenie XXXIII. ročníka Galantských trhov 2017
3. Organizačno technické a finančné zabezpečenie Vianočných trhov a Silvestra 2017
4. Informatívna správa o verejnom prerokovaní investičného zámeru PARKHOUSE a petícii občanov
5. Rôzne
6. Záver

### K bodu č.2

**L. Galambosová** – uviedla predmetný materiál, pričom poznamenala, že finančný podklad sa spracováva. Hotová je aj správa z Riaditeľstva Galantských trhov

**Mgr. Biró** – zúčastnil sa troch športových podujatí, všetky prebehli v poriadku. Program mesta Kecskemét bol na vysokej úrovni a obohatil program GT, treba v tom pokračovať aj do budúceho ročníka. Vyjadril poďakovanie L. Galambosovej a Mgr. Slávikovej za aktívnu spoluprácu pri part. Meste Kecskemét. Koncert skupiny Omega bol organizačne veľmi dobre zvládnutý, s riešením doplnenia obrazovky pre ľudí pred amfiteátrom sa to ešte vylepšilo, programy, ktoré nevyšli kvôli počasiu sa nedali ovplyvniť. Gastroakcia bola veľmi dobre pripravená.

Nedotiahnuté bolo moderovanie, odporúča vrátiť sa k moderovaniu na profesionálnej úrovni, ako to robil roky Peter Kolek. Vstupné na kultúrne programy na amfiteátri odporúča vrátiť na sumu 2 € a vybrať takých interpretov, aby sme sa zmestili do normálneho rozpočtu.

**F.Psota** – vína ulička bola prehnaná, veľa predajcov občerstvenia, ostalo po nich znečistené nádvorie, zbytočne výdavky mesta na nápravu

**L. Galambosová** – podotkla, že predajcovia občerstvenia boli od začiatku súčinní a sami sa snažili ešte počas trvania GT doriešiť dočistenie dlažby na nádvorí. Každý predajca si to doriešil individuálne, momentálne je dlažba na nádvorí v pôvodnom stave. Mesto nevynaložilo žiadne financie na čistenie týchto flakov od masti a oleja. Do budúceho roka navrhla zavedenie poplatku peňažnej zálohy na čistotu vo výške 200 €.

**Mgr. Psota** – vo veci moderátora, na porade Riaditeľstva trhov bolo povedané, že moderovanie kultúrnych programov je v gescii MsKS

**PhDr. Vajdová** – zaujímalo ju , kto sponzorsky podporil GT

**L. Galambosová** – sponzorsky GT podporili: VÚB a.s. 1000,- €, COOP Jednota a.s. 100,- €, MENERT s.r.o. 500,- €, 1. úsporová a.s. 600,- €

**Ing. M. Horváth** – sponzorstvo by sa malo riešiť iným spôsobom. Tlmočil pochvalu od predajcov na GT za možnosť prihlasovania sa cez rezervačný systém. Nepáčilo sa mu odignorovanie poslancov smerom k zástupcom delegácií s partnerských miest. Ako chceme budovať medzinárodné vzťahy, keď sa toto deje.

**Mgr. P. Kolek** – na jednej strane chceme účasť poslancov, ale ak ide delegácia z mesta do partnerských miest, nie sú do nej poslanci prizvaní

**Zs. Takáč** – je pravdou, že do delegácií z mesta sa vyberali aj ľudia, čo neprezentovali mesto. Narušili sa klasické schémy, že sa chodilo pod záštitou primátora alebo viceprimátora a poslanci sa striedali. Osobne mu chýbalo, že na večeri v druhý deň trhov boli iba dvaja poslanci

**Mgr. Biró** – je potrebné oživiť vzťahy s partnerskými mestami, Kecskemét je v poriadku, Tótkomlós tiež. Navrhuje rozdelenie poslancov na jednotlivé partnerské mestá na oživenie vzťahov.

### **Stanovisko komise OSCRaRR**

Komisia predložený materiál prerokovala a jednohlasne ho odporúča s pripomienkou, aby sa vrátilo k modelu profesionálneho moderovania kultúrnych programov predložiť na rokovanie Mestského zastupiteľstva.

### **K bodu č.3**

**L. Galambosová** – uviedla predmetný materiál

**Mgr. P. Kolek** – vyjadril sa k tomuto bodu z programového hľadiska, ako to prerokovala Komisia KaMV a to, aby bola ponechaná lokalita pred MsÚ, úprava kultúrneho programu v čase od 15-tej do 18-tej hodiny. Zachovať účinkovanie farmy Humanita – živého Betlehemu, opätovne ponechať profesionálne pódium so zastrešením, zabezpečiť moderátora, zabezpečiť umiestnenie klziska s umelou prípadne ľadovou plochou a celé organizačno technické zabezpečenie klziska predložiť na rokovanie Komisie KaMV ako i na rokovanie Komisie OSCRaRR. Ččo sa týka osláv Nového roka navrhuje čas osláv upraviť od 22-hej do 01,00 hod., zabezpečiť oživenie kultúrneho programu, zabezpečiť časomieru odpočítavania konca roka, pustenie štátnej hymny a dôstojný príhovor primátora mesta. Stráženie lokality počas Silvestra zo skúseností z minulých rokov je potrebné zabezpečiť profesionálnou usporiadateľskou službou.

**Mgr. Psota** – gestorstvo rozdeliť medzi MsKS a MsÚ. Vo veci klziska, keďže v minulom roku ho sponzorsky podporila spoločnosť Samsung, v tomto roku nie sú na to v rozpočte vyčlenené prostriedky. Spoločnosť Samsung prostredníctvom svojho OZ má s Mestom podpísanú rámcovú zmluvu na podporu mládežníckeho futbalu, ostatné projekty sa za mesto budú podávať

**Zs. Takáč** – nemá nič proti klzisku, ale to umelé sa mu nepozdáva, sú aj profesionálnejšie, ak klzisko nebude, treba dať tie financie na posilnenie programu

**PhDr. Vajdová** – aké projekty sa podajú

**Mgr. Biró** – podávanie projektov by malo prebehnúť transparentne, mali by byť oslovené komisie podľa účelu projektu

### **Uznesenie komisie OSCRaRR:**

Komisia sa jednohlasne uzniesla na tom, že podmienky v projektoch podávaných zo strany mesta Galanta za účelom získania dotácie od spoločnosti SAMSUNG Slovakia s.r.o. by mali byť prerokované v príslušných komisiách pri MsZ podľa účelu projektu.

### **Stanovisko komise OSCRaRR**

Komisia predložený materiál prerokovala a stotožnila sa s pripomienkami Komisie K a MV a jednohlasne ho po zapracovaní pripomienok odporúča predložiť na rokovanie Mestského zastupiteľstva.

Pripomienky: Vianočné trhy - ponechať lokalitu Mierové námestie pred MsÚ

- konanie kultúrnych programov upraviť v čase od 15,00-18,00hod
- účasť živého Betlehemu
- profesionálne pódium so zastrešením
- moderovanie kultúrnych programov
- zabezpečenie klziska s ľadovou alebo umelou plochou, OTZ klziska predložiť na rokovanie komisie

Silvester – čas konania osláv upraviť od 22,00 -01,00 hod.

- zabezpečiť oživenie kult.programu
- zabezpečiť odpočítavanie konca roka časomierou, spustenie štátnej hymny a novoročný príhovor primátora mesta
- zabezpečiť bezpečnosť profesionálnou usporiadateľskou službou

#### **K bodu č.4**

**Ing. Krišková** – predložila predmetný materiál, uviedla, že verejné prerokovanie investičného zámeru sa uskutočnilo dňa 14.06.2017, zúčastnilo sa cca 25 občanov, občania vzniesli pochybnosti k zámeru, neboli opodstatnené. Investičný zámer je v súlade s územným plánom mesta Galanta aj doteraz platným aj s tým čo sa bude obstarávať. Komisia IVŽVKP DaVP so zámerom súhlasí.

**Mgr. Kolek** - boli za ním ľudia zodpovední za podanú petíciu, bol konfrontovaný, že záver z verejného prerokovania nebol ukončený k spokojnosti, zápisnica ich neobsahuje, ľudia si tam neželajú tú stavbu

**Mgr. Barczy** – petícia je elementárnym právom občanov, treba ju brať na vedomie, neísť voči vôli občanov

**Mgr. Kolek** – treba vyzvať tých ľudí, čo je tá okolnosť prečo to tam nechcú, akú výhodu dá investor. Nespochybnujme petíciu občanov, zrejme im to nebolo dostatočne vysvetlenie, pre neho sú nosní občania

**Zs. Takáč** – nebol na verejnom prerokovaní tohto zámeru, je to zámer, ktorý sa vyvíja, bol prepracovaný do dnešnej podoby. Bol na stretnutiach ľudí vo vchodoch susedného bytového domu, bolo to rôzne interpretované. Je v tom aj veľa neprofesionality. Učňovské stredisko sa tešilo na nové priestory, treba tomu dať záverečné resumé

**Mgr. Psota** – na odporúčanie tejto komisie bolo zvolané verejné prerokovanie investičného zámeru, investor veľmi trpezlivo argumentačne odpovedal na všetky otázky. Po verejnom prerokovaní prišla petícia o nesúhlase so zámerom.

**Mgr. Biró** – každú petíciu treba brať vážne. Tento projekt bol už upravovaný, prešiel rôznymi fázami.

**Ing. Horváth**- jemu osobne chýba na Meste Galanta hlavný architekt, k zámeru mu chýba vyjadrenie hlavného architekta. Ak by sa tento investičný zámer má realizovať, treba preveriť, či investor má na neho dostatočné finančné krytie, či má časový harmonogram v ktorom to chce postaviť.

**PhDr. Vajdová** – petícia bola podaná 21.06.2017, zaujíma sa, či bola občanom daná odpoveď a ako bola doriešená

**Ing. Krišková** – odpoveď zatiaľ nebola občanom daná, ich najväčšou výhradou bolo, že nechceli ani hotel Arli a ani Galaxiu. Všetci občania dotknutej lokality sa pri schvaľovaní stavebného povolenia stávajú účastníkmi konania, môžu zasahovať do podmienok. Investor sľúbil vybudovanie 15 parkovacích miest pre občanov, pričom parkovanie pre BD bude doriešené v podzemí

### **Stanovisko Komisie OSCRaRR**

Komisia predložený materiál prerokovala a jednohlasne zobrala s pripomienkami na vedomie. Pripomienky :

1. Vyvolať rokovanie s investorom za účasti predsedov Komisií IVŽPKP DaVP a OSCRaRR za účelom zlepšenia podmienok
2. Vyvolať rokovanie s občanmi, ktorí podpísali petíciu
3. Predložiť zámer na rokovanie komisií a následne na rokovanie MsZ

### **K bodu č.5**

#### **Návrh odmien členov komisie – neposlancov za I.polrok 2017**

**Mgr. Biró** – predložil návrh predsedu komisie, ktorý jednomyseľne schválili členovia komisie

#### **Zriadenie izby Z. Kodálya v južnej veži NGK**

**Mgr. Biró** – predložil požiadavku na Mesto Galanta, aby sa spracovala finančná kalkulácia na izbu Z. Kodálya, ktorá by bola lokalizovaná v južnej veži kaštieľa

**Mgr. Psota** – sa dotazoval, či je už veža verejnosti prístupná

**Ing. Krišková** – uviedla, že je tam jediný problém so zdvíhacími dverami hore na vežu, je potrebné dvere doplniť hydraulickými piestmi, momentálne sa to konzultuje s technikom, po ich osadení už bude veža a vyhliadka prístupná

#### **Nadviazanie partnerstva s Poľskom**

**Mgr. Biró** – v ako štádiu je nadviazanie partnerstva s Poľskom, je v jeho záujme dotiahnuť partnerstvo s touto republikou, aby Galanta mala zastúpené všetky štáty z V4. Veľký význam má aj dostupnosť, maximálne tak 4-5 hodín autom. Vyhovuje mesto Pszczyna. Spýtal sa, kto z členov komisie má záujem sa zúčastniť takéhoto stretnutia

**Mgr. Kolek** – prejavil záujem sa zúčastniť

#### **Budova centra voľného času**

**Ing. Horváth** – zaujíma ho, aký ma mesto zámer na využitie tejto budovy

**Ing. Krišková** – informovala, že pôvodným zámerom bolo budovu ponechať a zrekonštruovať. Budova je v zlom technickom stave. Zámerom bolo aj zriadenie turisticko-informačnej kancelárie v tomto objekte. Mesto spracuje alternatívy, ktoré predloží na rokovania MsZ, ktoré rozhodne.

**Ing. Horváth** – treba vypísať architektonickú súťaž, samotní architekti môžu rozhodnúť ake alternatívy sú vhodné v prospech mesta

**Ing. Krišková** – k súťaži treba predložiť podklady a nejaké schváliť financie

**Zs. Takáč** - treba sa rozhodnúť čo bude pre mesto relevantné, či ponechať, či zbúrať

#### **Galandia**

**Mgr.Psota** – bude potrebné doriešiť dozornú radu tejto spoločnosti, nakoľko v súčasnosti má 2 členov. Konateľ Galandie p. Šuhaj mieni ukončiť svoje pôsobenie v tejto spoločnosti, treba riešiť aj funkciu konateľa

**Mgr. Biró** – Msz schválilo za konateľa spoločnosti p. Takáča, je na to platné uznesenie

**Zs. Takáč** – verejne sa funkcie konateľa vzdal, je potrebné ho znova schváliť, prijme túto funkciu ak bude silná dozorná rada

**Mgr. Psota** – plánuje sa preloženie septembrového zastupiteľstva z 21.09. 2017 na 26.09.2017, nakoľko bude doručený posudok na Galandiu

Po prerokovaní všetkých schválených bodov programu rokovania komisie predseda Mgr. Biró

všetkým prítomným poďakoval za účasť a ukončil rokovanie.

**Úlohy vyplývajúce z rokovania komisie zo dňa 05.09.2017**

1. Oslovenie partnerských miest listom za účelom návštevy zástupcu mesta a poslancov z dôvodu oživenia spolupráce  
Z: Mgr. Psota  
T: ihneď
2. Spracovanie koncepcie a finančnej kalkulácie na zriadenie monotematickej izby v južnej veži NGK- izba Z. Kodálya a predloženie na rokovanie komisie  
Z: Mgr. J. Kolek, OKS  
T: do ďalšieho zasadnutia komisie
3. Prehľad príjmu z dani za ubytovanie so zoznamom ubytovní na území mesta Galanta k 31.08.2017  
Z: Ing. Srnka, PhD.  
T: do ďalšieho zasadnutia komisie
4. Oslovenie zástupcov mesta Pszczyna z Poľskej republiky za účelom nadviazania partnerstva  
Z: Takáč, OKS  
T: 11/2017
5. Spracovanie alternatív ďalšieho využitia budovy bývalého Centra voľného času a predloženie na rokovanie komisie  
Z: Ing. Krišková  
T: do ďalšieho zasadnutia komisie

**Mgr. László Bíró , v.r.  
predseda komisie**

Zapísala: Mgr. Amrichová